

中国移动 China Mobile

重要提醒
距离非实名客户
停机
仅有

8天

发“实名”到10086
快速查询是否实名

微信扫一扫 实名查询补登
自助办理 方便快捷



反电信网络诈骗，济宁给力

1至8月份，全市电信网络诈骗案件立案1200余起

本报济宁9月22日讯(记者岳茵茵 通讯员 侯宪锋) 22日，济宁市召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作新闻发布会，1至8月份，全市电信网络诈骗案件立案1200余起，比去年同期又增长了13.8%

日前，曲阜师范大学一名在校生接到一个电话，对方称该学生涉嫌毒品犯罪要对其银

行账户进行冻结。济宁市反电信网络诈骗中心了解到该情况后，立即实施干预，对这名学生的手机实行强制停机。接着，民警立即找到了这名学生向他说明打电话的是骗子，这名学生才恍然大悟。

今年6月底，济宁市在全省率先建成实体化运作、合成化作战的反电信网络诈骗中心。

由市公安局牵头，中、农、工、建、交、邮储六家国有银行和电信、移动、联通三家通信运营商派员入驻。该中心在市公安局刑侦支队集中办公，整合运用多种侦查、技术手段和情报信息资源，及时受理、快速处置全市的电信诈骗警情和案件。截至9月上旬，济宁各县区也已全部建成了反电诈中心和打击电

信网络诈骗犯罪专业队，全市反电诈工作的组织架构、运转体系和力量资源得到进一步充实完善。市反诈中心运行两个多月以来，共受理110接转的电信网络诈骗警情230起，办理县级公安机关提报的案件协查135起。

济宁市公安机关对电信网络诈骗等新型违法犯罪坚持

“零容忍”“零懈怠”，不断探索侦查破案技战法，各项打击战果相比往年均成倍增长。今年1-8月份，共破获电信网络诈骗案件46串120起，抓获犯罪嫌疑人75名，涉案金额350余万元；成功止付68起，冻结被骗资金1452万余元；查处“黑广播”“伪基站”案件29起，抓获犯罪嫌疑人26人，收缴非法通信设备29套。

“深造”

22日上午，国画老师正为银河少年培训中心的老师上课。当日，中心专门聘请国画老师培训国画老师，提升她们的教学水平。

本报记者 张晓科 摄



国家网络安全宣传周启动 网络民警24小时网上巡查

本报济宁9月22日讯(记者岳茵茵 通讯员 侯宪锋) 22日，济宁市公安局在文化广场举办2016年“国家网络安全宣传周”现场宣传活动。民警不仅向市民宣传了依法文明上网的重要性，还现场普及了网络安全知识。

今年以来，济宁公安检查网吧4650余家次，查处违规网吧400余家次，检查网站和重要信息系统770余个，下发整改通知书160余份，消除网络安全隐患470余个。全市公安机关紧紧围

绕网络黑客攻击、侵犯公民个人信息、网络诈骗、组织考试作弊以及网上涉黄赌毒枪等违法犯罪，加大案件侦办力度，破获利用网络犯罪的刑事案件342起，抓获犯罪嫌疑人412名。

同时，实行昼夜24小时网上巡查，在部分网上重点部位建立了公开巡查执法账号。截至目前，已公开警示网上违法行为870余次，发布网上辟谣公告60余次，依法公开查处网上违法犯罪人员20人。

今日本报C01—04版 本版编辑:李蕊 组版:王晨 校对:康宇

EWAY 亿维

服务为您成功



Authorised Reseller
授权经销商

感受 Apple，享受生活，

尽在亿维数码广场

九月二十四日

邹城鳧山路店盛大开业...

营业时间：8:30-18:30 咨询电话：0537-5198100

地址：邹城市鳧山路中段亿维数码广场一层